ATX Hardware GmbH West | Version 2022

Conflict MineralsATX Hardware



Am 22. August 2012 hat die US-Börsenaufsichtsbehörde "Securities and Exchange Commission" (SEC) die Vorgaben des US-Gesetzes "Dodd-Frank Wall Street Reform and Consumer Protection Act" (Dodd-Frank Act) von 2010 umgesetzt und im Titel 15 (Sec. 1502) Vorschriften zur Meldung und Offenlegung der Verwendung von sogenannten Konfliktmineralien erlassen.

Zu den Konfliktmineralien im Sinne des Dodd-Frank Acts zählen die Rohstoffe Kassiterit (Zinn), Wolframit (Wolfram), Coltan (Tantal), Gold und deren Derivate, welche aus der Demokratischen Republik Kongo (DCR) oder einem der angrenzenden Länder Angola, Burundi, Republik Kongo, Ruanda, Sambia, Sudan, Tansania, Uganda und Zentralafrikanische Republik stammen und in Zusammenhang mit der Finanzierung der dortigen bewaffneten Konflikte gebracht werden.

Gemäß diesen Vorschriften sind Unternehmen, die der SEC-Informationspflicht unterliegen, dazu verpflichtet, der US-Börsenaufsichtsbehörde zu berichten, ob in ihren Erzeugnissen oder Produktionsmitteln Konfliktmineralien enthalten sind. Da das im globalen Warenverkehr nicht nur die USamerikanische, sondern auch die europäische und somit auch die deutsche Lieferkette betreffen kann, gelten diese Vorschriften auch für die ATX Hardware GmbH West und auch für unsere Lieferanten dieser Konfliktmineralien.

Ziel dieser Vorschriften ist es, den Handel dieser Konfliktmineralien einzudämmen und somit zum Schutz der dort lebenden Menschen und ihrer Umwelt beizutragen. Die ATX Hardware GmbH West und ihre verbundenen Unternehmen werden dieses für eine friedliche und nachhaltige Nutzung der weltweiten Ressourcen wichtige Vorhaben im Rahmen unserer Möglichkeiten weiterhin aktiv unterstützen. Durch sorgfältige Überprüfung unserer Vorlieferanten wollen wir sicherstellen, dass unsere Erzeugnisse keine Konfliktmineralien im Sinne des Dodd-Frank Acts enthalten.

Basierend auf den Informationen unserer Lieferanten können wir bestätigen, dass die von uns bezogenen Rohstoffe nicht aus Minen der genannten Ländern stammen. Des Weiteren enthalten die von der ATX Hardware GmbH West vertriebenen Produkte keine Mineralien, die aus Konfliktgebieten gewonnen werden.

Die ATX Hardware GmbH West selbst und auch ihre verbundenen Unternehmen unterliegen nicht der SEC-Informationspflicht.

Dieses Schreiben wurde elektronisch erstellt und ist auch ohne Unterschrift gültig.